



第十三届

全国运动会

全运惠民 健康中国

2017年8月27日-9月7日



河南选手4X100米自由泳接力夺冠 宁泽涛尚未出场,河南游泳已见金!

全运会游泳项目昨天晚上进入第二天,在产生金牌的4个项目中,前一天浙江队一家独大的局面被打破,未能收获一枚金牌。而这其中,就有河南选手的功劳——在男子4X100米自由泳接力的比赛中,河南选手侯钰杰同广东选手余贺新、何建彬、辽宁选手林永庆搭档,战胜了拥有孙杨、汪顺、徐嘉余等名将的浙港联队,最终以3分14秒70的成绩获得了这个项目的冠军。这是河南选手在本届全运会上夺得的一枚游泳金牌,也是河南游泳在全运会历史上的第一枚接力金牌。

郑报融媒记者 郭韬略/文 白韬/图 天津报道

舍弃200自,只为接力夺金

因为多种原因,赛前颇让粉丝们期待的宁泽涛最终还是没能出现在接力的比赛中,但从预赛阵容看,河南队对这枚金牌显然还是有“野心”的。在允许联合组队的前提下,接力项目从预赛开始就是一片“混战”,全部12支参赛队伍中,有8支被标注以“联队”。而河南选手侯钰杰所在的“联队7”中,拥有广东选手余贺新、辽宁选手林永庆,两位都是曾经参加过里约奥运会的国家队队员,这颇令人期待。

在接力的预赛之前,侯钰杰还参加了男子200米自由泳的预赛,在全部43名选手中,他以2分04秒62位居倒数第一。这个看上去“惨不忍睹”的成绩背后,其实是他的战略性舍弃,就是为了在有可能争金的项目中拼尽全力。

果然,在随后的接力预赛中,侯钰杰和三位搭档游出了3分19秒41,比第二名足足快了3秒多,初显冠军相。

击败强敌 如愿以偿

而在晚上的决赛,等待着他们的对决却丝毫不轻松。在预、决赛允许换人的规则下,上午仅仅获得第三名的浙港联队到了晚上来了个大变脸:四名队员全部更换,孙杨、汪顺、徐嘉余三位世界级名将全部出现在阵容当中。而这边的豫辽粤战队,也用广东选手何建彬顶替了马天驰。这样,就构成了一个国家队级别的组合——四人当中,除了侯钰杰,其他三人正是参加去年里约奥运会的中国队阵容,而角逐由此变得愈发激烈。

最后的决赛,排在第一棒的侯钰杰先声夺人,游出了49秒01,排在首位,第二棒的林永庆继续保持着领先优势。当排在第三棒的孙杨出场后,浙港联队实现反超,位居第一。而最后一棒,余贺新凭借强有力的冲刺能力在最后阶段反超,最终以0.39秒的微弱优势击败对手,锁定金牌!

生于1998年的侯钰杰,是河南游泳近

年来涌现出的一位新星,曾在全国冠军赛等国内比赛中夺冠。这一次被委以重任参加接力项目,并实现了夺金目标,小伙子赛后非常兴奋:“从上午的预赛到下午的决赛,都实现了教练的战术意图,发挥出了自身水平,能够获得金牌,非常开心。接下来还有个人的单项比赛,我会再接再厉,争取好成绩。”而被问到自己是否希望成为“又一个宁泽涛”时,侯钰杰也非常自信地表示:“我就是我,不是其他人,做好自己就行。”接下来,侯钰杰还将参加男子100米自由泳、100米蝶泳的个人项目的争夺,他的表现也令人期待。

此外,在昨晚的女子100米蝶泳决赛中,我省选手李爽和刘明辉分别获得这个项目的第五和第七名。在男子200米自由泳的半决赛中,李永威名列第八,闯入今晚的决赛,女子100米蛙泳的半决赛中,张馨予位列第七,也同样进入决赛。



在昨晚的游泳决赛开始之前,宁泽涛也出现在了天津奥体中心游泳馆,进行热身

全运会射击比赛落幕 河南队两金一银收官



本届全运会射击项目昨天结束了最后一天的争夺,10米气手枪混合团体的决赛中,两位联袂出击的河南选手何正阳、周莹,以0.1环的劣势负于河北队,最终获得银牌。随着这枚奖牌紧张,河南射击队也最终以两金一银的出色成绩结束了此次全运会之旅。

河南派出的男选手何正阳在之前的男子10米气手枪团体项目中,曾经和队友合作获得金牌,所以还是具有相当的竞争力。昨天的比赛,两人的晋级过程非常惊险,在资格赛中,两人以总成绩477环名列第八,仅仅因为多打出了3个好十环(高于10环)而挤掉内蒙古队,名列第八进入半决赛。

在半决赛中,两位小将完全甩掉了包袱,发挥出高水平,以237.3环的成绩力挫其余三队,获得小组第一,从而挺进决赛。其中何正阳更是发挥出色,打出

了3个10.7环。最后的金牌争夺战,河南组合面对奥运会冠军庞伟领衔的河北队。决赛采取单发对决的“抢七”制,两组对手比较单发的总成绩,成绩高的得1分,谁先拿到7分,即为获胜。比赛进行得惊心动魄,河南队一度以1:4落后,但两人顶住压力,一分一分地追,将比分扳成5:5平。随后,对手再得一分,拿到赛点,而两人又再度将比分追平,使得比赛成了不折不扣的“一枪决斗”。最后一枪,河南组合比对手少打了0.1环,最终以这个最微小的劣势屈居亚军。虽然没能获得金牌,但两位小将的顽强表现也赢得了全场观众的掌声和祝福。

在另外一场同样是本届全运会新增的东京奥运会新项目——10米气步枪混合团体比赛中,贾招展、史梦瑶一男一女两位“90后”小将组成的河南队最终获得了第5名。

至此,本届全运会的射击比赛全部结束。河南射击运动管理中心主任马宇峰表示,这次全运会的比赛结果还是比较令人满意的,基本上发挥了河南射击队的训练水平。而且,经过这么多年的努力,河南射击在手枪慢射等项目上也有所进步,这是非常值得欣喜的结果。郑报融媒记者 郭韬略 白韬 天津报道

毽王公开赛八强终于决出 悍将“兽兽”轻取对手昂首晋级

昨晚,市郊农信杯毽王公开赛进入到关键比赛日的争夺。当晚,绰号“兽兽”的悍将刘明正毫无悬念地拿下对手,获得最后一个八强席位。下周二,将迎来毽王的决赛,谁将再度称霸绿城毽坛,拿下大奖,让我们拭目以待。

当晚的第一场比赛便是刘明正和王海的八强争夺战,刘明正高大剽悍,是一员征战多年毽王比赛的老将,绰号“兽兽”。一开局,刘明正便先声夺人,以刁钻的发球压制对手,以多变的落点调动对手跑动。面对这样的战术,王海相当的不适应,不但在接发球环节出现几次失误,还始终找不到有效的办法克制对手的落点调动,丢掉首局。第二局,士气旺盛的刘明正越战越猛,始终保持压迫性的进攻。虽说经过中场的休息和调整,王海也试图通过变化进行相持,无奈对手的竞技状态和士气已经是最佳状态,很快就再丢一局,输掉了八强争夺战。



刘明正的发球为他奠定了基础

当晚,还进行了毽王的半决赛和4到8名的排位赛。记者从市毽球协会了解到,除了下周二进行的毽王公开赛决赛,还将在下周四晚上进行联赛的三场决赛。男子平推甲级组七彩人生对阵省文化宫,女子平推组由金潮队对阵省文化宫,进攻组彤阳队对阵浩沙队。

郑报融媒记者 王梓

战报

潘宝成2:0刘海峰
许金河2:0时红彬
陈群峰1:2王薛雅
刘明正0:2高红立

潘宝成2:0许金河
刘海峰2:0时红彬
王薛雅2:0高红立
陈群峰0:2刘明正